



执行首航任务的“创新15”轮驶离重庆涪陵黄旗码头1号泊位，前往宁波舟山港。

## “重庆港—宁波舟山港” 江海直达航线双向奔赴

11月28日，随着汽笛轰鸣，执行首航任务的“创新15”轮装载5000吨化工品“己二酸”，驶离重庆涪陵黄旗码头1号泊位，将穿过三峡大坝，直达浙江宁波舟山港，船上货物换装海船后将出口至新加坡、荷兰等国家。

几天前，“创新15”轮刚刚把从宁波舟山港装来的5000吨铁矿运到重庆，而11月28日启航回程装载5000吨“己二酸”这一新货种，将沿着长江直达宁波舟山港。

江海直达船“创新15”轮的“重进重出”，标志着万吨级江海直达船历史性地穿过三峡大坝，驶入东海，开启“万吨级海船出巴渝”新篇章。江海直达将为大宗商品进出川渝地区再“提速”，成为大宗商品资源配置的重要引擎。

“创新15”轮是一艘LNG双燃料动力江海直达船舶。该船型以“节能、环保、经济、高效”为特征，可满足现时航运市场的要求，并具有良好的经济性，有助于促进长江绿色航运发展。

针对重庆企业的化工产品销往浙江及海外的特点，重庆物流集团积极与浙江省海港集团和宁波舟山港舟山港务有限公司对接，“量身定制”江海直达的物流解决方案，开展涪陵港至宁波舟山港的江海直达运输测试。

“传统的‘江海联运’模式环节多、时效性和预期性差。重庆通过江海联运运输的货物，在进入海港和海域前必须在有些港口中转换船。现在通过发展重庆新田港、珞璜港与浙江舟山等港口的直达运输，将现行江海联运模式的‘一程海船、二程海船、三程江船’压减为‘一程海船、二程海船’，取消‘三程江船’，提高运输时效5天左右，货物损耗率降低至0.01%以内。”涪陵华峰化工公司相关负责人表示。

今年5月，同是万吨级的“创新5”号轮搭载着5400多吨粮食，从宁波舟山港运至重庆，一举创下首次有货运海船通过三峡大坝、首次有货运海船驶入长江上游内河港口等纪录。

至此，“重庆港—宁波舟山港”江海直达，实现了“双向奔赴”。“重庆港—宁波舟山港”江海直达航线的开通，实现了万吨级海船入渝的历史性突破，为“渝货”直接出海创造了条件。

长江黄金水道，是西部内陆地区最重要的物流通道之一。直接通江达海，海船进江入渝，是重庆的梦想，也是长江上游地区城市的梦想。此次进行发航测试，重庆与宁波舟山港的江海直达航线将更为顺畅，经贸往来将更加频繁。

记者 周晖 通讯员 严薇 文/摄

## 免费试住7天，对房屋进行全方位评价 “橙寓”试住体验官名单确定！

11月23日，宁波城投集团旗下“橙寓”向全城招募试住体验官。试住体验官们将免费试住保租房7天，每一位体验官还能对房屋品质进行一场“深度探索”，是不是挺让人心动？

活动一经推出，报名踊跃。截至11月28日，报名平台收到近百组报名信息，报名人员年龄跨度在22岁—38岁之间，学历在本科及以上的占比78%，最高学历为博士研究生。

经最终比选，10组幸运儿脱颖而出，成为本次“橙寓”的试住体验官。成功获得试住机会的他们，将在2024年11月30日入住位于鄞州区福明北路130号的橙寓江南社区。试住时间最长为7天6晚。

试住套房包括37平方米一室开间的“橙意”、47平方米一室一厅的“橙悦”以及64平方米两室一厅的“橙享”三种房型。试住期间，体验官还将获得“橙寓”送上的品牌大礼包一份。



“橙寓”实景。资料图片

当然，试住体验，不仅仅是“试住”那么简单，每一位试住体验官都要对试住房间以及周边环境进行全方位评价，例如房间隔音是否良好、装修是否符合要求、共享空间的功能是否满意、管家服务是否到位等。他们的评价非常重要，将有助于“橙寓”后续为新市民、青年人提供更好的居住体验。

一起期待他们试住后的体验和评价吧！

记者 周科娜 通讯员 史凯嵩

## 绿色网络文明进校园走进首南第一小学



活动现场。

“强国使命心头记，时代新人笃于行”。为切实提升青少年的网络素养，培育合格的“数字公民”，11月29日，2024宁波市绿色网络文明进校园活动走进鄞州区首南第一小学，今年的进校园活动围绕“网络赋能 智

创未来”这一主题展开。本次活动由市委网信办、市教育局、市公安局网安支队指导，市互联网发展联合会、宁波日报报业集团都市报系、鄞州区委宣传部（网信办）主办，宁波银行为活动支持单位。记者 张培坚 文/摄

讲文明 树新风 公益广告



# 诚信无价

人之信，商之魂，业之根。